



В очередной раз в нашем детском саду проходил необычный день - клубный час по интересам детей. «Клубный час» - это особая современная технология развития личности ребёнка.

Встает вопрос, как в детском саду создавать такие ситуации, в которых эти качества развивались более успешно, чтобы накопление жизненного опыта и самоопределение протекало в максимально адекватных для этого возраста условиях. Одним из способов реализации этой задачи и служит педагогическая технология «Клубный час».

Педагоги разработали план организации деятельности детей таким образом, чтобы каждый ребёнок выбрал себе дело по склонностям и интересам. Во время проведения «Клубного часа», педагоги дали возможность самоопределения ребенку. В самом начале мероприятия на общем собрании воспитатели напомнили детям о правилах «Клубного часа», и только потом дети разошлись по группам.

В каждой группе, куда приходили дети, со стороны педагогов были созданы условия для планирования детьми своих действий. Ребята смогли сконструировать лодку из ЛЕГО конструктора, поучаствовать в создании увеличительного стекла, попробовать свои силы в физкультурном зале, создать свой шедевр в пластилиновографии, и акварельной живописи .Всё это успевают старшие дошкольники за 1 час самостоятельной жизни в детском саду!

Свободный клубный час воспитывает самостоятельность и ответственность за свои поступки. Также учит детей ориентироваться в пространстве, планировать свои действия и оценивать их результаты.